



Confirmation of Supply Nation Certification

This is to certify that

Walga Mining and Services Pty Ltd

Australian Business Number 74133554944 is at least 51 per cent owned by Indigenous Australians, managed by Indigenous Australians, and controlled by Indigenous Australians.

This company's certification commenced on 19 May 2022

Under Supply Nation's certification policy, all businesses will be subjected to a rolling audit process in order to ensure continued compliance with Supply Nation's certification criteria.

Issued by Supply Nation - ACN 134 720 362

Date issued: 19 May 2022

Michael McLeod Chairperson, Supply Nation

\Laura Berry CEO, Supply Nation